


O meu nome é Tiago Moreira, sou o Chefe Operacional das Lojas da Aveleda S.A., 
e gostaria de partilhar consigo algumas palavras relativas à época natalícia que se aproxima.

Com a chegada do Natal, celebra-se a união e a partilha de momentos únicos. 
Nesse espírito, convido-o a descobrir os nossos cabazes de Natal, cuidadosamente elaborados para oferecer experiências

gastronómicas exclusivas e de elevada qualidade. Cada cabaz representa uma seleção única de produtos gourmet e artesanais,
pensados para agradar aos mais exigentes paladares. Desde sabores tradicionais a toques personalizados, os nossos cabazes têm

como objetivo proporcionar alegria e encanto a quem os recebe.

Além de nos dedicarmos à criação de cabazes de excelência, temos também o prazer de disponibilizar um atendimento
personalizado, para vos ajudar a escolher a oferta ideal para colegas, amigos, familiares ou clientes. 

Cada presente é preparado com o maior cuidado, refletindo a nossa gratidão e reconhecimento pela sua confiança.

Convido-o a visitar uma das nossas lojas ou a explorar a nossa oferta em www.aveledashop.pt, onde estaremos prontos a 
ajudá-lo a tornar este Natal memorável, com um cabaz que será certamente apreciado por muito tempo.

A Cultivar Sonhos desde 1870...

Desejo-lhe um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo!

Tiago Moreira

http://www.aveledashop.pt/
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Saco Verde de Natal 
Pequen0

1 .20€

maleta de Natal Boas Festas
Pequena

1 .50€
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1 COOKIES & CHOCO

Chocolate Casal Garcia Fruitzy 40gr

Tablete Chocolate Natal 100gr

Biscoitos Conventuais 100gr

8.00€
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2 PETISCOS DELICIOSOS

Paté de Atum Receita Aveleda 75gr

Pasta de Azeitona do Douro Aveleda 100gr

Conserva de Sardinha em Azeite Aveleda 120gr

8.75€
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maleta de natal clássica
Pequena

1 .50€

caixa de madeira
Pequena

5 .00€
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DOCES DA QUINTA
Marmelada Artesanal Aveleda 400gr

Mel Puro Multifloral Aveleda 250gr

Doce Extra Vínico Artesanal de Cereja e Touriga

Nacional 280gr

18.50€
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MIMINHOS AVELEDA
Bolachas Artesanais Aveleda 180gr

Chocolate Casal Garcia Fruitzy 40gr

Queijo Amanteigado Quinta da Aveleda 600gr

Doce Extra Artesanal Aveleda 280gr

20.50€



C A T Á L O G O  D E  N A T A L  2 0 2 4
C A B A Z E S  A L I M E N T A R E S

C
A

B
A

Z 
5 ROMEU E JULIETA

Bolachas Artesanais Aveleda 180gr

Queijo Amanteigado Quinta da Aveleda 600gr

Marmelada Artesanal Aveleda 400gr C
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EM BOA COMPANHIA
Azeite Virgem Extra Vale D. Maria 50cl

Queijo Amanteigado Quinta da Aveleda 600gr

Paté de Atum Receita Aveleda 75gr

Conserva de Sardinha em Tomate Aveleda 120gr

5

maleta de natal Ho Ho Ho
Pequena

1 .50€

caixa de padrão
institucional

3 .00€21.25€ 24.00€



MERCEARIA D´AVELEDA
Azeite Virgem Extra Vale D. Maria 50cl

Bolachas Artesanais Aveleda 180gr

Mel Puro Multifloral Aveleda 250gr

Queijo Amanteigado Quinta da Aveleda 600gr

Essentia Temperos e Ervas Aromáticas

Paté de Atum Receita Aveleda 75gr

Conserva de Sardinha em Tomate Aveleda 120gr
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7 AMANTES DE QUEIJO

Queijo com Alho e Ervas Quinta da Aveleda 300gr

Queijo Reserva Amanteigado Quinta da Aveleda 550gr

Queijo Amanteigado Quinta da Aveleda 600gr

Queijo com Presunto Quinta da Aveleda 600gr
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Presente de Natal
Médio

5 .00€

Casinha de 
Natal

6

7 .50€

35.00€

39.75€



C A B A Z E S  
     V Í N I C O S



Saco 
de pavões

1 .50€

caixa com manga
flocos de natal

Aveleda Loureiro & Alvarinho 75cl

Queijo Amanteigado Quinta da Aveleda 600gr

Doce Extra Vínico Artesanal de Melão e Alvarinho 280g
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CEIA DE NATAL
DA BAIRRADA
Espumante Bruto Quinta d´Aguieira 75cl

Uvas Passas Tintas by Aveleda 100gr

Tablete de Chocolate Negro Espumante 

Quinta d´Aguieira 100gr

17.75€
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CEIA DE NATAL
DO MINHO

18.25€



3.00€
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CEIA DE NATAL
DO ALGARVE
Conserva de Sardinha em Tomate Aveleda 120gr

Paté de Sardinha Receita Aveleda 75gr

Villa Alvor Tinto 75cl

Queijo Curado Quinta da Aveleda 600gr
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CEIA DE NATAL
DO DOURO
Azeite Virgem Extra Vale D. Maria 50cl

Vale D. Maria Douro Superior Tinto 75cl

Pasta de Azeitona do Douro Aveleda 10﻿0gr

caixa com manga
institucional

Caixa Premium
Aveleda

9

4 .50€
19.00€ 23.75€



Maleta de Natal Cidade
Média

Caixa de pavões
com alças

2 .50€
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PRENDA NO
SAPATINHO DA MÃE
Biscoitos Conventuais 100gr

Aveleda Fonte Rosé 75cl

Casal Garcia Fruitzy Morango 75cl

Doce Extra Vínico Artesanal de Morango 

e Casal Garcia Fruitzy 280gr

Chocolate Casal Garcia Fruitzy 40gr

Queijo Amanteigado Quinta da Aveleda 600gr

26.25€
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PRENDA NO
SAPATINHO DO PAI
Salpicão Fatiado de Porco Bísaro 150gr

Mandriola de Lisboa Tinto 75cl

Aveleda Loureiro & Alvarinho 75cl

Bolachas Artesanais Aveleda 180gr

Paté de Sardinha Receita Aveleda 75gr

Queijo Curado Quinta da Aveleda 600gr

29.00€



caixa presente 
dourada

maleta de natal clássica
média

2.50€

C A T Á L O G O  D E  N A T A L  2 0 2 4
C A B A Z E S  V Í N I C O S 11

7 .50€

C
A

B
A

Z 
15

NOITE FELIZ CLÁSSICA
Azeite Virgem Extra Vale D. Maria 50cl

Vale D. Maria Douro Superior Branco 75cl

Vale D. Maria Douro Superior Tinto 75cl

Pasta de Azeitona do Douro Aveleda 100gr

Queijo Picante Quinta da Aveleda 300gr

39.25€
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NOITE FELIZ ESTRELADA
Tablete de Chocolate Negro Touriga Nacional 100gr

Bolachas Artesanais Aveleda 180gr

Espumante Aveleda 75cl

Vale D. Maria Vinhas do Sabor Tinto 75cl

Doce Extra Vínico Artesanal de Cereja 

e Touriga Nacional 280gr

Queijo com Alho e Ervas Quinta da Aveleda 300gr

46.25€



Caixa Residência
Quinta da Aveleda

Queijo Reserva Amanteigado Quinta da Aveleda 550gr

Vale D. Maria Vinhas do Sabor Tinto 75cl

Arco d´Aguieira Tinto 75cl

Villa Alvor Singular Sauvignon Blanc 75cl

Amêndoa Torrada sem Pele 125gr

Paté de Sardinha Receita Aveleda 75gr

Paté de Atum Receita Aveleda 75gr

Bolachas Artesanais 180g

Doce Extra Artesanal Aveleda 280gr

caixa de natal 
casa vermelha
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6.00€

6.00€
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NATAL TRADICIONAL
Aveleda Loureiro e Alvarinho 75cl

Villa Alvor Singular Moscatel Galego Roxo 75cl

Vale D. Maria Douro Superior Tinto 75cl

Azeite Virgem Extra Vale D. Maria 50cl

Mel Puro Multifloral Aveleda 250gr

Queijo Amanteigado Quinta da Aveleda 600gr

Pasta de Azeitona do Douro Aveleda 100gr

Pirâmide de Natal com Miniaturas de Chocolate 100gr

Bolo Rei 500gr

66.00€
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NATAL RECHEADO

72.50€



Cesta Oval 
Natalícia
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NATAL DE SONHO 
Mandriola de Lisboa Branco 75cl

Vale D. Maria Vinhas do Sabor Tinto 75cl

Salpicão Fatiado de Porco Bísaro 150gr

Paté de Sardinha Receita Aveleda 75gr

Paté de Atum Receita Aveleda 75gr

Queijo com Presunto Quinta da Aveleda 550gr

Biscoitos Conventuais 100gr

88.25€

Pirâmide de Natal com Miniaturas de Chocolate 100gr

Mel Puro Multifloral Aveleda 250gr

Doce Extra Artesanal Aveleda 280gr

Azeite Virgem Extra Vale D. Maria 50cl

Arco d´Aguieira Tinto 75cl

Villa Alvor Branco 75cl 
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Cesta Retângular
Natalícia

14 .50€
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CASA CHEIA
Mandriola de Lisboa Tinto 75cl

Villa Alvor Rosé 75cl 

Aveleda Loureiro & Alvarinho 75cl

Paté de Sardinha Receita Aveleda 75gr

Paté de Atum Receita Aveleda 75gr

Conserva de Sardinha em Tomate Aveleda 120gr

Conserva de Sardinha em Azeite Aveleda 120gr

Saca-Rolhas Aveleda

Azeite Virgem Extra Vale D. Maria 50cl

Manga de Frio Aveleda

Doce Extra Aveleda 280gr

Mel Puro Multifloral Aveleda 250gr

Marmelada Artesanal Aveleda 400gr

Figos com C﻿hocolate Negro e Porto Reserva QVDM 200gr

Bolachas Artesanais Aveleda 180gr

Telhas de Amêndoa com Mel e Chocolate Negro 120gr

Pirâmide de Natal com Miniaturas de Chocolate 100gr

Salsichão Porco Bísaro 150gr

Salpicão Fatiado de Porco Bísaro 150gr

Espumante Bruto Quinta d´Aguieira 75cl

Vale D. Maria Douro Superior Tinto 75cl

Casal Garcia Fruitzy Maracujá 75cl

Queijo Amanteigado Quinta da Aveleda 1200gr

Queijo Curado Quinta da Aveleda 1100gr

Voucher Visita Quinta da Aveleda 
(oferta 1 pessoa)

146.50€



G I F T S  
    A V E L E D A



C A T Á L O G O  D E  N A T A L  2 0 2 4
G I F T S  A V E L E D A 17

VOUCHERS QUINTA DA AVELEDA

VISITA GUIADA
(2 adultos)

PIQUENIQUE CLÁSSICO
(2 adultos)

VISITA GUIADA +
PROVA HAJA ALEGRIA

(2 adultos)

ESCAPE GARDEN
(4 adultos)

OFICINA DO PÃO
(2 adultos + 1 criança)

PETISCO VIAGEM POR
PORTUGAL  
(2 adultos)

25€ 40€ 41€

60€ 75€ 84€
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CARTÃO PRESENTE

25€ - 50€ - 100€ - 250€

Este Natal, ofereça uma experiência inesquecível com os Cartões Presente da Quinta da Aveleda!
Surpreenda alguém especial com uma viagem ao mundo dos vinhos e sabores da nossa quinta. 

Com os nossos cartões presente, poderá escolher entre uma variedade de experiências.
Uma prenda única, repleta de tradição e qualidade, ideal para aqueles que apreciam momentos autênticos e memoráveis.

Adquira o seu Cartão Presente e transforme este Natal numa celebração de sabores e histórias inesquecíveis!
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OFERTA OFERTA OFERTA

PACK QUINTA DA AVELEDA

Livro Quinta da Aveleda
Aveleda Loureiro & Alvarinho 75cl (oferta)

19 .50€

PACK UTENSÍLIOS VÍNICOS AVELEDA

Manga Refrigeradora Aveleda
Saca-rolhas Aveleda
Drop-stops Aveleda

Avental Aveleda
Frappé Aveleda

Aveleda Fonte Branco 75cl (oferta)

29.50€

PACK MERCHANDISING CASAL GARCIA

Tote Bag Médio Casal Garcia
Panamá Casal Garcia
T-shirt Casal Garcia

Casal Garcia Fruitzy Morango 75cl (oferta)

30.00€

https://aveledashop.pt/produto/manga-refrigeradora/
https://aveledashop.pt/produto/saca-rolhas-aveleda/
https://aveledashop.pt/produto/drop-stop/
https://aveledashop.pt/produto/manga-refrigeradora/
https://aveledashop.pt/produto/manga-refrigeradora/
https://aveledashop.pt/produto/manga-refrigeradora/
https://aveledashop.pt/produto/manga-refrigeradora/


P A C K S  
    V Í N I C O S



C A T Á L O G O  D E  N A T A L  2 0 2 4
P A C K S  V Í N I C O S 20

P
A

C
K

 1 PACK AVELEDA FONTE
Aveleda Fonte Branco 75cl

Aveleda Fonte Rosé 75cl

9.00€

P
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PACK AVELEDA CASTAS
Aveleda Loureiro 75cl

Aveleda Loureiro & Alvarinho 75cl

Aveleda Alvarinho 75cl

15.00€

P
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ALVARINHO POR AVELEDA
Aveleda Alvarinho 75cl

Aveleda Solos de Granito 75cl

Aveleda Solos de Xisto 75cl

Aveleda Parcela do Roseiral 75cl

41.50€
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AVELEDA
MANOEL PEDRO GUEDES
Este vinho é fruto de uma meticulosa viticultura e enologia da Aveleda. Inspirado no

primeiro blend que a Quinta da Aveleda produziu, apenas as melhores uvas de Loureiro

e Alvarinho provenientes das melhores parcelas da Quinta são selecionadas para este

vinho. Há uma seleção bago-a-bago das uvas que são depois prensadas de forma suave.

O vinho estagia durante 8 meses: 50% em inox e 50% em barricas de carvalho Francês

sendo que metade é de madeira nova (50%) e a outra metade de madeira usada.

60.00€
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BAÚ DOURO SUPERIOR
2x Vale D. Maria Douro Superior Tinto 75cl

2x Vale D. Maria Douro Superior Branco 75cl

2x Vale D. Maria Vinhas do Sabor Branco 75cl

2x Vale D. Maria Vinhas do Sabor Tinto 75cl

100.00€
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COLEÇÃO DE VINHAS QVDM
Quinta Vale D. Maria Vinhas Velhas 75cl

Quinta Vale D. Maria Vinha da Francisca 75cl

Quinta Vale D. Maria Vinha do Rio 75cl

Vale D. Maria Vinha de Martim 75cl

310.00€



C A T Á L O G O  D E  N A T A L  2 0 2 4
P A C K S  V Í N I C O S 23

P
A

C
K

 7

QUINTA VALE D. MARIA
MARIA HELENA VAN ZELLER GUEDES
Este vinho origina-se de vários parcelas de vinhas velhas da Quinta Vale D. Maria. 

As uvas provenientes destas parcelas beneficiam de exposições solares variadas, o que

contribui para uma complexidade e riqueza únicas, garantindo uma grande expressão do

terroir. A harmonia entre as variedades de castas e as suas diversas exposições solares

resulta num vinho com camadas complexas de sabor e um equilíbrio excecional.

200.00€



C A T Á L O G O  D E  N A T A L  2 0 2 4
P A C K S  V Í N I C O S 24

P
A

C
K

 8

VALE D. MARIA VERY OLD TAWNY COLHEITA PORTO 1969
Sempre considerámos cada engarrafamento dos nossos vinhos do Porto como algo especial.

Na continuação desta filosofia, decidimos produzir Vinhos do Porto Old Tawny exclusivos.

Procurámos em adegas antigas do Douro, os últimos barris de muito antigas Colheitas. Assim,

ao longo dos anos fomos adquirindo os últimos barris de anos selecionados que foram

cuidadosamente guardados, constituindo a nossa coleção mais valiosa. O primeiro lançamento

desta coleção especial foi o Vale D. Maria Old Tawny Colheita Porto 1969.  Estes vinhos do

Porto excecionais envelhecem em barricas de vinho do Porto até à data de engarrafamento,

com uma idade mínima de 50 anos. 

595.00€
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VALE D. MARIA VERY OLD WHITE COLHIETA PORTO 1940
Reconhecemos o valor do terroir na Quinta Vale D. Maria para a produção de vinhos com

identidade única. Para os nossos vinhos do Porto, sempre olhámos para cada engarrafamento

como algo singular. Seguindo esta filosofia, procurámos em antigas adegas no Vale do Douro

por algumas das últimas pipas de envelhecimento de Colheitas muito antigas. Ao longo do

tempo, tivemos a oportunidade de adquirir algumas pipas remanescentes de anos

selecionados, que guardámos cuidadosamente como uma das nossas coleções mais valiosas.

Começámos a revelar esta nossa coleção com o Vale D. Maria Old Tawny Colheita Porto 1969.

E, agora, é hora de continuar com algo surpreendente, um raro Porto Branco envelhecido, o

Vale D. Maria Old White Porto Colheita 1940.

640.00€
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0 PACK MANDRIOLA

Mandriola de Lisboa Branco 75cl

Mandriola de Lisboa Tinto 75cl

9.00€
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1

PATRIMÓNIO ALGARVIO
Villa Alvor Rosé 75cl

Villa Alvor Tinto 75cl

Villa Alvor Singular Moscatel Galego Roxo 75cl

Villa Alvor Domus 75cl

36.50€
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2 TERROIR  D´AGUIEIRA

Espumante Bruto Quinta d´Aguieira 75cl

Arco d´Aguieira Tinto 75cl

Quinta d´Aguieira Tinto 75cl

58 .25€



NYE PARTY
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Casal Garcia Sangria Frutos Vermelhos 75cl

Casal Garcia Fruitzy Morango 75cl

Espumante Bruto Quinta d´Aguieira 75cl

Aveleda Espumante 75cl

27.25€
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CAIXA DA ALEGRIA CASAL GARCIA
Casal Garcia Vinho Verde Branco 75cl

Casal Garcia Rosé 75cl

Casal Garcia Sweet Branco 75cl 

Casal Garcia Lisboa Tinto 75cl

Casal Garcia Sangria Frutos Vermelhos 75cl

Casal Garcia Sangria Tinta 75cl

Casal Garcia Sangria Branca 75cl

Casa Garcia Fruitzy Morango 75cl

Casal Garcia Fruitzy Pêssego 75cl

Casal Garcia Fruitzy Maracujá 75cl 41.25€
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5 ESTOJO DEGUSTAÇÃO

Adega Velha 6 Anos Tubo 6cl 

Adega Velha 12 Anos Tubo 6cl 

Adega Velha 30 Anos Tubo 6cl 

30.00€
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6 PACK COLECIONADOR

Adega Velha 6 Anos 50cl

Copo Adega Velha

42 .00€
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7 PACK DIFERENÇAS

Adega Velha 12 Anos 50cl

Adega Velha Duplo Estágio 50cl

83.50€
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AVELEDA
PARCELA DO ROSEIRAL

AVELEDA 
ESPUMANTE

26
ADEGA VELHA 
6 ANOS

8
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18

VILLA ALVOR 
ROSÉ

6.00€
ARCO D´AGUIERA
TINTO

16 .25€ .00€

CASAL GARCIA 
VINHO VERDE BRANCO

4 .00€

AVELEDA 
FONTE BRANCO

.50€4 .00€

CASAL GARCIA
FRUITZY MORANGO

.25€4
AVELEDA
LOUREIRO & ALVARINHO

4 .75€ .00€

Escolha os produtos que mais lhe agradarem e faça um cabaz à sua medida. 
Consulte-nos para mais informações, preços e alternativas de produtos!

Neste Natal oferecemos 15% de desconto na compra à caixa de 6 garrafas iguais!*
*Sujeito a disponibilidade de stock. 

VALE D. MARIA
DOURO SUPERIOR TINTO

9.00€

QUINTA VALE D. MARIA
VINTAGE PORTO 2017

67.50€
MANDRIOLA DE LISBOA
TINTO

4 .50€



BOLACHAS ARTESANAIS
AVELEDA

Escolha os produtos que mais lhe agradarem e faça um cabaz à sua medida. 
Consulte-nos para mais informações, preços e alternativas de produtos!

2 .00€

QUEIJO AMANTEIGADO PEQUENO
QUINTA DA AVELEDA

PATÉ DE ATUM OU
SARDINHA AVELEDA
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4
SALPICÃO FATIADO 
DE PORCO BÍSARO

.00€8 .00€

CONSERVA DE SARDINHA
EM AZEITE OU TOMATE

3 .00€

AZEITE SELEÇÃO
QUINTA VALE D. MARIA

16 .00€

QUEIJO CURADO PEQUENO
QUINTA DA AVELEDA

8.00€

DOCE EXTRA 
ARTESANAL AVELEDA

4 .75€5 .75€

MARMELADA ARTESANAL
AVELEDA

7 .50€

DOCE EXTRA VÍNICO
ARTESANAL AVELEDA

5 .50€

PERSONALIZE O SEU CABAZ!

11
AZEITE
QUINTA VALE D. MARIA

.00€

2
CHOCOLATES CASAL GARCIA
FRUITZY MORANGO

.75€

TABLETE DE CHOCOLATE
VÍNICA

4.75€



CAIXA REDONDA 
NATALÍCIA

Escolha os produtos que mais lhe agradarem e faça um cabaz à sua medida. 
Consulte-nos para mais informações, preços e alternativas de produtos!
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CAIXA DE PRESENTES
PRETA

5 .00€ 7 .00€

CAIXA DE MADEIRA
INSTITUCIONAL

7 .00€

BAÚ 
MÉDIO

12 .00€

PERSONALIZE O SEU CABAZ!

CAIXA DE CARTÃO
3 GARRAFAS

2 .50€

SACO INSTITUCIONAL 
MÉDIO

0 .50€

CAIXA DE CARTÃO
4 GARRAFAS

3 .00€1
CAIXA DE CARTÃO 
2 GARRAFAS

.50€
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4. DESCONTOS ESPECIAIS 

Para agradecer a preferência nos nossos produtos, a Aveleda tem um desconto especial

para os seguintes patamares de compras:

Em compras superiores a 1.000€ usufrui de um desconto no total da fatura de 10% ; 

Em compras superiores a 2.500€ usufrui de um desconto no total da fatura de 20% ; 

5. PAGAMENTOS 

As encomendas só serão consideradas confirmadas e aptas a serem entregues após

pagamento do valor total que deverá ser feito por transferência bancária para: 

IBAN: PT50 0033 0000 00004343661 05; 

SWIFT: BCOMPTPL, 

com envio do comprovativo para natal@aveleda.pt com referência ao nº. da encomenda. 

Os preços indicados incluem iva à taxa em vigor. 

6. HORÁRIOS EM DEZEMBRO
Loja/Encomendas: Segunda a domingo, das 9h – 19h30, sem fecho à hora de almoço. 

Recolhas: Em dias úteis das 9h - 18h.

Exceções:  

 No dia 11 de Dezembro, a loja encerra às 12h 

 No dia 24 de Dezembro, a loja encerra às 12h 

 No dia 31 de Dezembro, a loja encerra às 12h 

A Aveleda, por via deste catálogo, garante o acesso a um serviço personalizado a preços  

competitivos, com total comodidade! 

1. ENCOMENDAS 

Envie a sua encomenda por email para: natal@aveleda.pt 

Agradecemos que nesse email refira claramente “Encomenda de Natal” no assunto, no

corpo de email deverá indicar as suas opções e quantidades exatas, dados de entrega

(nome, morada completa, contacto telf.) e dados de faturação (nome, contribuinte,

morada). Em caso de omissão de algum dado, a encomenda não será considerada.  

No caso de rutura de stock de algum artigo, a Aveleda contactará para substituir por outro

produto equivalente ou de valor superior. 

Entende-se por “personalização” a alteração dos conteúdos de cada proposta, assim como

incorporação de elementos fornecidos pelo cliente (cartas, etiquetas, fitas de embrulho),

sempre sob análise prévia.  

Para cumprimento dos prazos de entrega, sugerimos a máxima antecipação da encomenda. 

2. RECOLHA  
Aconselhamos, sempre que possível, que se desloque às nossas instalações, de forma a

evitar danos e atrasos nas entregas por parte das transportadoras. 

 A recolha é realizada de forma personalizada, mediante agendamento de dia e hora. 

O período mínimo para recolhas será de 3 dias úteis, após confirmação da encomenda, mas

este poderá ser alargado em virtude de eventuais ruturas de stock ou de situações

imprevistas. 

3. ENVIOS 

Em território nacional continental, o débito do transporte é feito da seguinte forma: 

– para encomendas inferiores a 1.500€ o custo de transporte será imputado ao cliente; 

– para encomendas superiores a 1.500€ a encomenda será expedida, sem custo adicional,

para um destino; 

Para encomendas com destino a Portugal Insular ou para o estrangeiro o transporte terá de

ser orçamentado caso a caso. Nestes casos o custo do transporte será da responsabilidade

do cliente, independente do valor da encomenda.  

Para entregas em diversas moradas ou em pisos subterrâneos/superiores, solicita-se aviso

prévio e detalhado para que seja contratado transporte especial, com inerentes custos a

debitar ao cliente. 

Não nos responsabilizamos por qualquer custo de transporte inerente a uma falta de

informação sobre qualquer especificação de local de entrega diferente do atrás

mencionado.  

Tentaremos, sempre que possível, alertar para a data de entrega, aquando da confirmação

da encomenda. 

No caso de inconformidades no momento da entrega, deverá assinalá-las e comunicar-nos

no prazo de 48h, juntando evidências das mesmas (ex.: fotos, vídeos). 

AVELEDA SHOP

IG: PROVAS BY AVELEDA

Visite-nos:

 

Quinta da Aveleda  
Rua da Aveleda nº2

T: +351. 255 718 266 

natal@aveleda.pt 

 

Villa Alvor  
Lugar da Penina, Alvor, Algarve

T: +351. 282 488 866

enoturismo@villaalvor.pt

 

Quinta Vale do Sabor
Estrada Nacional 325 Torre de Moncorvo

T: +351. 939 149 299

enoturismo.sabor@quintavaledonamaria.com

mailto:natal@aveleda.pt
https://aveledashop.pt/
https://provasbyaveleda.com/



